

建设新祁阳 挺进省十强

祁阳市委政法委召开解放思想大讨论会议



会议现场。

法工作新思路、新举措,把各项工作再提一级。要进一步强化统筹协调,强化主动,加强党委政法委与政法单位之间的纵向横向协作联动,健全完善政法机构职能体系,形成强大工作合力。要进一步强化督促指导,突出主责,充分用好平安考核指挥棒,深化系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,确保城乡更安宁、群众更安乐。要进一步推

动任务落实,加强向上汇报、横向沟通、向下指导,善于从体制机制上破解政法工作难点问题,推动工作不断迈向前进。要进一步提升能力水平,深入开展大学习、大培训、大练兵,巩固好政法队伍教育整顿成果,着力锻造一支忠诚干净担当的政法铁军,为推动新时代政法工作高质量发展奠定坚实基础。

本报讯(通讯员 李萍 李会生)“您好!我是祁阳市公安局反诈中心民警,您最近是不是下载过非法APP,您可能存在被诈骗的风险,投资一定要通过正规渠道。”春节期间,祁阳市公安局反电诈大队值班民警忙着向求助的市民了解情况,记录预警备案……为了守护人民群众的“钱袋子”,保障人民群众过一个平安幸福祥和年,祁阳公安反诈民辅警24小时坚守在岗,开展反诈工作。

祁阳警方抓获十八名涉诈嫌疑人

近年来,祁阳市公安局高度重视打防刑事犯罪尤其是重拳打击事关民生和百姓切身利益的电信诈骗犯罪,确保辖区社会大局持续稳定。今年1月以来,该局立足分析研判,分兵多路出击,办案民警放弃春节与家人团聚,千里奔波,不辞辛苦,捷报频频,接连抓获涉诈“两卡”犯罪嫌疑人18人。

1月24日上午11时,在永州市局电侦支队的指导下,该局在祁阳某酒店捣毁一诈骗窝点,抓获两名涉诈骗嫌疑人;1月30日中午12时,通过前期分析研判、周密部署,该局多警种联合作战,经过彻夜蹲守,克服种种困难,在娄底市娄星区某小区将涉诈上网在逃人员杨某抓获。目前,案件正在进一步侦办中。

下一步,祁阳警方将继续依托智慧新警务力量,紧盯电信网络诈骗犯罪各环节,持续加强对电信网络诈骗犯罪行为的打击力度,切实把打防管控各项措施抓细抓实抓落地。

江永部署交通问题顽瘴痼疾集中整治

比下降41.6%,实现亡人事故零发生,取得了良好开局,为江永县继续开展的交通问题顽瘴痼疾集中整治奠定了坚实基础。

邬双飞表示,道路交通安全是安全生产的重中之重,各级各部门要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,把省市关于道路交通安全包保责任落到实处。要提高站位抓落实。各单位主要负责人要立足长远,主动谋划,安排调度,主动聚焦短板强弱项,把道交安全责任包保到户、落实到路、

细化到人,逐步建立大包保的网格化管理机制。要对标对表抓落实。县整治办要发挥牵头抓总的作用,把省市既定的工作目标,结合全县的工作实际,把责任分解到各个职能部门,压实行业主管部门道交安全的主体责任,确保各项工作落地见效。要创新思维抓落实。各行业部门要解放思想,紧盯真抓实干和典型经验的推介,对标省政府综合大督查的考核细则,把各自领域经验做法进行提炼,打造道交安全江永样板,彻底清除各类交通问题顽瘴痼疾。

江永检察办好每件小案

助力市域社会综合治理



江永县检察院召开检察听证会。

朱某丙被毁财物价值进行了鉴定,朱某乙构成轻微伤3处,朱某丙损失达7000余元。1月11日,公安机关对朱某甲以涉嫌寻衅滋事罪立案侦查。

面对从被害人到犯罪嫌疑人的转变,朱某甲家属情绪激动,怀疑检察机关办人情案,多次来到检察院要求给个说

法,小卖部朱某丙也多次要求检察机关帮其追讨损失。面对群众的质疑和不理解,江永县检察院主动与涉案三方释法说理,促使朱某甲认罪认罚并主动提出和解意愿。最终,在江永县检察院多次调解下,朱某甲家属代表朱某甲主动向朱某丙赔偿损失并道歉,取得谅解后与朱

某乙签署调解协议,双方握手言和。

为进一步辨法析理,弘扬社会正气,引导社会公众依法、理性、和平解决琐事纠纷,1月21日,由永州市检察院牵头,江永县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员、村干部及法律专业人士,对朱某乙行为是否构成正当防卫、朱某甲是否有逮捕必要进行了公开听证。大家一致认为朱某乙的行为是为了使本人人身权利免受正在进行的不法侵害而采取的制止不法侵害的行为,属于正当防卫,检察机关定性准确。朱某甲系初犯、偶犯,且认罪悔罪,无社会危险性,对其无逮捕必要。会后,针对该案背后暴露出的村风民风建设、疫情防控等问题,江永县检察院向所属乡镇发出社会治理类检察建议。

2月9日,江永县检察院承办检察官来到上江圩镇开展跟踪回访。朱某甲取保候审在家期间表现良好,该村活动中心面貌焕然一新,不再对外出租经营,并计划用于建设村老年人活动中心。

本报讯(通讯员 朱莉)为贯彻落实祁阳市委解放思想大讨论和市委经济工作会议精神,为全市政法工作谋篇布局,开好新局,2月11日上午,祁阳市委政法委“建设新祁阳、挺进省十强”解放思想大讨论会议在政法委员会会议室召开。会议由市委常委、政法委书记章乐主持,会议传达学习了习近平总书记对政法工作的重要指示精神,中央政法委及省委政法委2022年度政法工作会议精神、祁阳市“建设新祁阳、挺进省十强”解放思想大讨论活动、祁阳市委经济工作会议和祁阳市委常委会2022年第六次会议精神。

会上,祁阳市委政法委班子成员及各股室负责人就去年主要工作、存在的问题及今年工作打算分别进行了汇报,谈思想、谈体会、谈打算。章乐逐一作点评,帮助理清思路、找准不足、明确重点,认真谋划2022年政法工作要点。

章乐表示,全市政法机关要紧围绕中心工作大局,从严从细从实抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为全市经济工作高质量发展和党的二十大胜利召开提供安全稳定的社会环境。政法机关一要进一步提高政治站位,聚焦主业,谋划政

本报讯(通讯员 何桥明)2月10日,江永县委常委、常务副县长、县道安委主任邬双飞主持召开道安委全体会议暨全县交通问题顽瘴痼疾集中整治工作部署会。副县长、公安局局长周仁文,公安局政委张跃军,道安委成员单位负责人参加会议。

会议指出,在全县各级各部门的共同努力下,江永县积极应对低温雨雪冰冻天气,确保了春运、春节、全省党代会期间,辖区道路未发生长时间、大面积交通拥堵,未发生涉交重大负面舆情,交通事故警情同

本报讯(通讯员 秦立 何文斌)近日,经历了从犯罪嫌疑人到被依法认定为正当防卫的朱某乙感慨万千,将一面写有“释法明理化矛盾,恪守公正促和谐”的锦旗送到江永县检察院党组书记、检察长魏东平手中,以感谢检察机关维护了公平正义,弘扬了社会正气,促进了社会和谐。

2021年12月15日,江永县上江圩镇村民朱某甲酒后来到村活动中心朱某丙经营的小卖部,见朱某乙等4人正在打麻将,欲参与遭拒,与朱某乙发生争执,朱某甲鼻部骨折构成轻伤二级、朱某丙小卖部几张麻将桌、椅子损毁。12月28日,公安机关以朱某乙涉嫌故意伤害罪提请检察机关审查逮捕。

今年1月4日,江永县检察院召开检察委员会会议,审查认定朱某乙行为系正当防卫,作出不批准逮捕决定。同时,江永县检察院认为,朱某甲不仅不是被害人,反而是酒后滋事的犯罪嫌疑人,从而引导公安机关及时对朱某乙伤情及